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1. ¿ãáâì t = g(x) � àÕèÕÝØÕ ãàÐÒÝÕÝØï t5 + t = x, x > 0 . ²ëçØáÛØâÕ ØÝâÕÓàÐÛ
2∫
0

g(x)dx.

2. ²Þ×àÐáâÐîéÐï ßÞáÛÕÔÞÒÐâÕÛìÝÞáâì (an), n > 1, ÝÐâãàÐÛìÝëå çØáÕÛ âÐÚÞÒÐ, çâÞ ÒáÕ
áãÜÜë ai + aj àÐ×ÛØçÝë. ´ÞÚÐ×Ðâì, çâÞ àïÔ

∞∑
n=1

1

an

áåÞÔØâáï.

3. ½ÐÙâØ ßàÕÔÕÛ ßÞáÛÕÔÞÒÐâÕÛìÝÞáâØ (xn), ÕáÛØ xn =
n∑

k=1

sin
2k + 1

k2 + k
sin

1

k2 + k
.

4. ´Ûï ÚÞÜßÛÕÚáÝëå çØáÕÛ z, w ßÞÛÞÖØÜ d(z, w) = |1− zw|.
Ð) ´ÞÚÐÖØâÕ, çâÞ d(z1, z2) 6 d(z1, z3) + d(z3, z2), ÕáÛØ |zi| 6 1, (i = 1, 2, 3).
Ñ) ¿ãáâì ε � ÝÕÚÞâÞàÞÕ ßÞÛÞÖØâÕÛìÝÞÕ çØáÛÞ. ²ÕàÝÞ ÛØ ãÚÐ×ÐÝÝÞÕ ÝÕàÐÒÕÝáâÒÞ ÔÛï Ûî-

Ñëå ÚÞÜßÛÕÚáÝëå zi c |zi| 6 1 + ε, (i = 1, 2, 3)?

5. ¿ãáâì P (x) =
n∑

i=0

aix
i, ÓÔÕ a0, a1, . . . , an � ÔÕÙáâÒØâÕÛìÝëÕ çØáÛÐ. ´ÞÚÐÖØâÕ, çâÞ ãàÐÒ-

ÝÕÝØÕ P (x) = ex ØÜÕÕâ ÝÕ ÑÞÛÕÕ n + 1 àÕèÕÝØÙ, Ò áÛãçÐÕ ÚÞÓÔÐ:
Ð) n 6 3.
Ñ) n ßàÞØ×ÒÞÛìÝÞÕ.

6. ¿ãáâì x1, . . . , xn � ÔÕÙáâÒØâÕÛìÝëÕ çØáÛÐ. ÀÐááÜÞâàØÜ ÜÐâàØæã A = (aij)
n
i,j=1, ÓÔÕ

aij = cos(xi − xj), â.Õ.

A =




cos(x1 − x1) cos(x1 − x2) . . . cos(x1 − xn)
cos(x2 − x1) cos(x2 − x2) . . . cos(x2 − xn)

. . . . . . . . . . . .
cos(xn − x1) cos(xn − x2) . . . cos(xn − xn)




´ÞÚÐÖØâÕ, çâÞ ÞßàÕÔÕÛØâÕÛì ÜÐâàØæë A
Ð) ÝÕÞâàØæÐâÕÛìÝëÙ ÔÛï n = 2;
Ñ) àÐÒÕÝ 0 ÔÛï n > 2.

²àÕÜï àÐÑÞâë 5 çÐáÞÒ.
ºÐÖÔÐï ×ÐÔÐçÐ ÞæÕÝØÒÐÕâáï Ò 10 ÑÐÛÛÞÒ.
¿ÞÛì×ÞÒÐâìáï áßàÐÒÞçÝÞÙ ÛØâÕàÐâãàÞÙ Ø ÚÐÛìÚãÛïâÞàÐÜØ ×ÐßàÕéÕÝÞ.


